

贵州代表团举行组团会议

推选徐麟为代表团团长 李炳军陶长海为副团长

贵州日报讯(记者 曾书慧) 3月3日下午,出席十四届全国人大三次会议的贵州代表团在北京举行组团会议。全国人大代表、省委书记、省人大常委会主任徐麟主持会议。

会议推选徐麟为贵州代表团团长,推选李炳军、陶长海为贵州代表团副团长。

会议审议了十四届全国人大三次会议大会主席团和秘书长名单草案、大会议程草案,传达了代表团召集人会议精神。

徐麟指出,今年是“十四五”规划收官之年,也是“十五五”规划谋划之年,开好全国两会具有重要意义。各位代表要切实深化思想认识,提高政治站位,始终从党和国家事业发展全局的高度想大事、议大事、谋大事,为大会成功召开作出应有贡献,以实际行动更加坚定自觉衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。

徐麟强调,要始终保持高度的政治责任感和使命感,认真听取、审议、讨论各项报告和议案,圆满完成大会任务。要广泛传

播贵州好声音,充分表达贵州各族干部群众感恩习近平总书记、感恩党中央的真挚情感,展示全省上下牢记嘱托、感恩奋进的生动实践。要提前谋划贯彻举措,更好推动大会精神在贵州落地生根、开花结果。要严格遵守会风会纪,全面展现贵州代表团的良好精神风貌。

胡忠雄主持召开区(市、县、开发区)党(工)委书记座谈会强调

落实改革任务 锚定发展目标 全力以赴推动一季度实现“开门红”

黄波参加

本报讯 3月3日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开区(市、县、开发区)党(工)委书记座谈会,深入学习贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设的重要论述、习近平总书记视察贵州重要讲话精神,研究部署当前重点工作。他强调,要坚决贯彻落实党中央决策部署和省委、省政府工作要求,落实改革任务,锚定发展目标,全力以赴推动一季度实现“开门红”。

市委副书记黄波,市领导刘本立、范辉政、王启云、刘良果、杨仁忠、步岚参加。

座谈会上,各区(市、县、开发区)党(工)委书记分别围绕国企改革和大抓产业、大抓项目、大抓招商作了发言。听取大家发言后,胡忠雄指出,今年以来,各区(市、县、开发区)国企改革和“三抓”工作重点突出、举措有效,成绩值得肯定。要坚定不移深化国有企业改革,不断增强核心功能、提高核心竞争力。要狠抓“一改”,聚焦改革任务,严格落实全部改、全部转、全部退要求,积极推动国有企业减总量、减层级、减人员,更好履行国资国企职责使命。要狠抓“二强”,坚持强党建、强监管,以“五

个一”行动总揽国企改革,从严从实管好人、管好钱、管好事,推动国有企业发展行稳致远。要狠抓“三分”,坚持分级、分类、分企负责,建立健全推动国有企业改革发展的责任体系,全力做强做优做大国有资本和国有企业。

胡忠雄强调,要开足马力推进一季度重点任务,以实干实绩在全省走前列、作表率。要紧盯目标,紧扣全年目标任务,抓住用好每一天,以“起步冲刺、决胜全年”的干劲抓好落实,为实现经济社会发展既定目标打下坚实基础。要大抓产业,紧盯全省

构建“六大产业体系”抓落实,加强对国民经济重点产业的运行分析,加快构建具有贵阳贵安特色的现代化产业体系。要大抓项目,持续强化项目“谋、投、建、管、用”全生命周期服务管理,用好重大项目建设“5+3”工作机制,以高质量项目推动高质量发展。要大抓招商,聚焦“招多少、谁来招、招什么、怎么招、招得怎么样”,切实做到实统、实管、实招、实落、实考,为经济社会发展注入源头活水。

市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

王宏在检查安全生产工作时强调

抓实抓细安全防范各项工作 以高水平安全保障贵阳贵安高质量发展

本报讯 3月3日,市委副书记、市长王宏在云岩区、南明区检查建筑工地、老旧小区、高层建筑、人员密集场所等重点部位安全生产工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神,全面落实中央和省、市部署要求,坚持人民至上、生命至上,抓实抓细安全防范各项工作,以高水平安全保障贵阳贵安高质量发展。

市政府秘书长李昂参加。

近期,随着电影《哪吒2》的热映,贵阳跨界影城火爆“出圈”,吸引了众多省内

外影迷前来观影。王宏来到这里,实地检查IMAX-GT影厅安全通道设置、消防设施配备等情况,强调要始终把保障人民群众生命财产安全放在首位,统筹抓好消防安全、交通安全、食品安全,做好全方位服务保障,打造安全有序、欢乐祥和的观影环境,充分展示热情、真诚、好客的贵阳形象。

在南明区花果园社区,王宏详细了解高层建筑避难层规划建设情况,认真听取消防安全各项措施落实情况介绍,强调要加大楼栋消防设施巡查检查力度,加强消

防救援队伍和能力建设,提高消防安全预警能力,积极开展消防安全宣传,全力防范各类火灾事故发生。在云岩区市北路社区,王宏走进老旧小区,仔细查看管线设置、消防器材维护运行情况,强调要把安全抓在平时、把措施落到实处,切实筑牢安全防线。

来到云岩区黔灵山公园南门平急两用地下空间开发项目和南明区某房地产开发项目现场,王宏听取规划建设情况介绍,详细询问施工组织管理、安全责任落实等情况,叮嘱企业要时刻绷紧安全生产这根弦,

加强员工安全培训,不断提高本质安全水平,确保项目建设安全有序推进。

检查中,王宏强调,贵阳贵安各级各部门要树牢安全发展理念,层层压实工作责任,深入推进安全生产治本攻坚三年行动,切实把安全生产各项要求落实到每个环节、每个细节,深入开展安全隐患排查整治,坚决防范和遏制重特大事故发生,坚决维护人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。

云岩区、南明区和市有关部门负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

王宏会见香港长江实业集团执行董事赵国雄一行

加强交流合作 实现互利共赢 为贵阳贵安高质量发展注入强劲动力

本报讯 3月3日,市委副书记、市长王宏在筑会见香港长江实业集团执行董事赵国雄一行,双方就深化务实合作进行交流。

中国信达资产管理股份有限公司贵州省分公司党委书记、总经理马仲康,市政府秘书长李昂参加。

王宏对赵国雄一行表示欢迎。他说,当前,贵阳贵安正深入贯彻落实党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于贵州工作重要讲话重要指示精神,加快构建现代化产业体系,奋力推进中国式现代化贵阳贵安实践。希望双方健全工作机制,进一

步强化沟通交流,以更大力度、更实举措,开展更深层次、更宽领域、更高水平的合作,携手实现互利共赢。贵阳贵安将全力做好服务保障。

赵国雄对贵阳贵安给予的关心支持表示感谢。他说,贵阳贵安发展充满活力,干

事创业氛围浓厚,发展潜力巨大,企业将积极对接贵阳贵安的发展需求,深入谋划和推动更多合作项目落地,积极助力地方经济社会高质量发展。

市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)